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PESQUISA DE PERFIL DO PARTICIPANTE DA FESTA DE NOSSA SENHORA D’ABADIA 

DO MUGUÉM PROGRAMA DE APOIO AO ROMEIRO/OVG- 2022 

 

1 APRESENTAÇÃO 
 

 
A Goiás Turismo Agência Estadual de Turismo - Goiás Turismo, órgão oficial do 

Estado de Goiás, tem como objetivo executar a política estadual de Turismo, 
compreendendo o fomento do turismo e a consolidação dos destinos turísticos goianos no 
âmbito estadual e nacional, bem como promovê-los internacionalmente. 
 
 

1.1 Diretoria de Desenvolvimento de Pesquisa Turística e Eventos 

 

A equipe técnica da Diretoria de Fomento ao Turismo composta por um Diretor, um 

Gerente, técnicos especialistas em Turismo, Estatística, Economia, Design e Jornalismo. O 

objetivo da equipe multidisciplinar da Diretoria é desenvolver um trabalho amplo para a 

alimentação de banco de dados, colaborando para o desenvolvimento de um Turismo 

planejado a partir de dados da cadeia produtiva dos serviços turísticos no Estado de Goiás. 

Todos os trabalhos realizados pela Diretoria e seus parceiros são disponibilizados no Site 

da Goiás Turismo. 

 
1.2  Romaria de Trindade 
 

A 272a Romaria de Nossa Senhora d’Abadia de Muquém, aconteceu entre os dias 
de 05 a 15 de agosto de 2022. A celebração é tida como uma das mais antigas 
demonstrações de Fé e Devoção do estado de Goiás, com mais de 270 anos de história.  A 
programação da Romaria de Muquém compõe-se de Celebrações Eucarísticas, Via-Sacra, 
momentos de oração, confissões, vigílias, shows católicos e procissões com a Imagem de 
Nossa Senhora d’Abadia pelas ruas e comunidades. 

 
 

2 METODOLOGIA 

 
 
2.1  Descrição da Pesquisa 
 

Visando identificar o Perfil e a Satisfação dos Romeiros que passaram pelo Centro 
de Apoio ao Romeiro da Organização das Voluntárias de Goiás - OVG, o Observatório do 
Turismo do Estado de Goiás da Goiás Turismo, em parceria com a OVG e seus bolsitas, 
realizou pesquisa de Perfil e Satisfação com os romeiros que circularam pela estrutura 
montada no quilômetro 14 da GO-237 Muquém - distrito de Niquelândia - GO, que acolhe os 
peregrinos com lanches e entendimentos de saúde. Entre os dias 05 a 15 de agosto de 2022. 



Os formulários foram aplicados utilizando-se o formato impresso com perguntas abertas e 
fechadas. Para a Tabulação quantitativa foi utilizado o sistema de formulários do Google 
Drive. Os dados foram exportados para o Excel e analisados para gerar este relatório 
técnico. A avaliação qualitativa das respostas abertas foi feita pela ferramenta Wordclouds - 
trata-se de "nuvens de palavras" construídas a partir do texto com as respostas dos 
respondentes. Foram entrevistados 381 participantes da Romaria de Nossa Senhora 
d’Abadia de Muquém (população) - (amostra: 381 de 500.000 da população representam 
0,1% do público participante).  
 
 

2 DESTAQUES DA PESQUISA 
 

 90% dos respondentes são do estado de Goiás; 

 43,1% estavam em grupo familiar; 

 56,4% dos respondentes são homens; 

 100,0% dos respondentes consideram importante o serviço prestado pelo programa 

de apoio ao Romeiro da OVG; 

 Nota média da avaliação geral do Programa de Apoio ao Romeiro foi de 4,75 (As 

notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo assim a satisfação dos respondentes 

ficou entre os conceitos: Bom e Ótimo). 

 

3 RESULTADOS DAS ENTREVISTAS COM TURISTAS E EXCURCIONISTAS   

 
Perfil do Entrevistado 

 

Tabela 1: País de origem 

País Respondentes % 

Brasil 381 100% 

Total 381 100% 

 

Tabela 2: Estado de origem. 
  Respondentes % 

GO 342 90,0% 

DF 20 5,2% 

TO 7 1,9% 

PA 4 0,9% 

BA 2 0,5% 

MA 2 0,5% 

Não Responderam 4 0,9% 

Total Geral 381 100,0% 

 

Tabela 3: Cidade de origem. 
  Respondentes % 

Niquelândia 106 28,0% 

Uruaçu 55 14,7% 



Goiânia 32 8,5% 

Formosa 18 4,7% 

Anápolis 16 4,3% 

Brasília 16 4,3% 

Colinas do Sul 14 3,8% 

Alto Paraíso / São Jorge 12 3,3% 

Goianésia 12 3,3% 

São João Da Aliança 11 2,8% 

Minaçu 9 2,4% 

Barro Alto 7 1,9% 

Porangatu 7 1,9% 

Palmas 5 1,4% 

Campinorte 5 1,4% 

Sobradinho 4 0,9% 

Jaraguá 4 0,9% 

Cocalzinho de Goiás 4 0,9% 

Água Fria 4 0,9% 

Corumbá de Goiás 2 0,5% 

São Luís 2 0,5% 

Itapuranga 2 0,5% 

Colméia 2 0,5% 

Marabá 2 0,5% 

Mundo Novo 2 0,5% 

Mimoso 2 0,5% 

Capinorte 2 0,5% 

Canal das Graças 2 0,5% 

Ceres 2 0,5% 

Canaa dos Carajás 2 0,5% 

Padre Bernardo 2 0,5% 

Santo Antônio do Descoberto 2 0,5% 

Padre Bernardo 2 0,5% 

Alexânia  2 0,5% 

Campos Verdes 2 0,5% 

Planaltina 2 0,5% 

Mara Rosa 2 0,5% 

Não Respondeu 4 0,9% 

Total Geral 381 100,0% 

 

Tabela 4: Cidades distribuídas de acordo com o Estado de origem. 
GO 342 

Água Fria 4 

Alexânia  2 

Alto Paraíso / São Jorge 13 

Anápolis 16 

Barro Alto 6 

Campinorte 5 

Campos Verdes 2 

Capinorte 2 

Ceres 2 

Cocalzinho de Goiás 4 

Colinas do Sul 14 

Corumbá de Goiás 2 



Formosa 18 

Goianésia 13 

Goiânia 32 

Itapuranga 2 

Jaraguá 4 

Mara Rosa 2 

Mimoso 2 

Minaçu 9 

Mundo Novo 2 

Niquelândia 105 

Padre Bernardo 2 

Padre Bernardo 2 

Planaltina 2 

Porangatu 7 

Santo Antônio do Descoberto 2 

São João Da Aliança 11 

Uruaçu 55 

DF 20 

Brasília 16 

Sobradinho 4 

TO 7 

Colméia 2 

Palmas 5 

PA 4 

Canaa dos Carajás 2 

Marabá 2 

BA 2 

Canal das Graças 2 

MA 2 

São Luís 2 

Não responderam 4 

Total Geral 381 

 

Tabela 5: Gênero 

Gênero               Respondentes                             % 

Feminino 166 43,6% 

Masculino 215 56,4% 

TOTAL 381 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 



Gráfico 1: Gênero 

 

 

Tabela 6: Faixa etária. 

  Respondentes % 

18 a 24 anos 15 3,9% 

25 a 31 anos 45 11,8% 

32 a 40 anos 79 20,8% 

41 a 50 anos 83 21,8% 

51 a 59 anos 63 16,6% 

60 anos ou +  83 21,8% 

Não Responderam 13 3,4% 

Total Geral 381 100% 

Média Geral                                                46,29 ou seja 46 anos  
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Gráfico 2: Faixa etária. 

 

 

Tabela 7: Renda mensal individual 

  Respondentes % 

Sem Renda 22 5,8% 

Até 1 Salário Mínimo 36 9,4% 

De 1 até 2 Salários Mínimos 77 20,3% 

De 2 até 3 Salários Mínimos 59 15,5% 

De 3 até 4 Salários Mínimos 23 6,0% 

De 4 até 5 Salários Mínimos 26 6,8% 

Mais de 5 Salários Mínimos 28 7,3% 

Não Responderam 110 28,9% 

Total 381 100,0% 

Renda Média Geral                                      R$ 2.249,19   
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Gráfico 3: Renda mensal individual. 

 

 

Tabela 8: Profissão. 
  Respondentes % 

Do Lar 36 9,5% 

Aposentado 32 8,5% 

Comerciante 27 7,1% 

Lavrador 27 7,1% 

Servidor Público  13 3,3% 

Policial Militar 13 3,3% 

Motorista 13 3,3% 

Professor 13 3,3% 

Estudante 10 2,8% 

Autônomo 9 2,4% 

Enfermeira 9 2,4% 

Bombeiro Militar 9 2,4% 

Vendedor 9 2,4% 

Eletricista 9 2,4% 

Técnico Em Enfermagem 9 2,4% 

Militar 7 1,9% 

Domestica 5 1,4% 

Pedreiro 5 1,4% 

Gari 5 1,4% 

Agricultor 5 1,4% 

Lojista 3 0,9% 

Secretario 3 0,9% 

Merendeira 3 0,9% 

Engenheiro 3 0,9% 

Servente 3 0,9% 

Mecânico 3 0,9% 

Empresaria 3 0,9% 

Fazendeiro 3 0,9% 
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Técnico  Administrativo 3 0,9% 

Vigilante 3 0,9% 

Engenheiro Civil 2 0,5% 

Agente De Saúde 2 0,5% 

Caixa 2 0,5% 

Funcionário Público 2 0,5% 

Salgadeira 2 0,5% 

Faço Bicos 2 0,5% 

Técnico em Raspagem 2 0,5% 

Chapeiro 2 0,5% 

Operador De Maquina 2 0,5% 

Vídeo Maker 2 0,5% 

Aux. De Produção 2 0,5% 

Assistente Social 2 0,5% 

Serralheiro 2 0,5% 

Advogado 2 0,5% 

Tec. Instrumentista Industrial 2 0,5% 

Garçom 2 0,5% 

Trabalho Rural 2 0,5% 

Conferentes De Mercadoria 2 0,5% 

Desempregado 2 0,5% 

Gerente 2 0,5% 

Padeiro 2 0,5% 

Jornalista 2 0,5% 

Aux. De Limpeza 2 0,5% 

Jurídico 2 0,5% 

Roceiro 2 0,5% 

Lavadora 2 0,5% 

Eletricista Industrial 2 0,5% 

Contador 2 0,5% 

Auxiliar De Deposito 2 0,5% 

Corretor 2 0,5% 

Taxista 2 0,5% 

Mec. Industrial 2 0,5% 

Auxiliar De Obras 2 0,5% 

Cozinheiro 2 0,5% 

Técnico Em Segurança 2 0,5% 

Mecânico Montador 2 0,5% 

Arquiteto 2 0,5% 

Cuidadora De Criança 2 0,5% 

Desempregada 2 0,5% 

Feirante 2 0,5% 

Aux. Administrativo 2 0,5% 

Ferragista 2 0,5% 

Funcionário Público 2 0,5% 

Total Geral 381 100,0% 

 

 

 

 



Tabela 9: Escolaridade. 

  Respondentes % 

Ensino Médio 184 48,3% 

Ensino Fundamental 65 17,1% 

Graduação 57 15,2% 

Pós Graduação 31 8,1% 

Técnico 4 0,9% 

Outro 4 0,9% 

Não responderam 36 9,5% 

Total Geral 381 100,0% 

 

Gráfico 4: Escolaridade. 

 

 
Características da Viagem 

 

 

 
Tabela 10: Situação de pernoite no município de Niquelândia. 

  Respondentes % 

Não pernoitaram 256 67,2% 

Pernoitaram 125 32,8% 

Total Geral 381 100,0% 
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Gráfico 5: Proporção de respondentes que pernoitaram no município de Niquelândia. 
 

 

 

Tabela 11: Empreendimento de hospedagem dos entrevistados que pernoitaram no 

município. 
 

 Respondentes % 

Barraca 59 15,6% 

Excursionista 27 7,1% 

Bate Volta 22 5,7% 

Casa de amigos/parentes 7 1,9% 

Alojamento 4 0,9% 

Acampamento 2 0,5% 

Carro 2 0,5% 

casa própria 2 0,5% 

hotel 2 0,5% 

No centro de apoio do romeiros 2 0,5% 

OVG 2 0,5% 

Pousada/Hotel 2 0,5% 

Não se Aplica 115 30,3% 

Não Responderam 133 35,1% 

Total Geral 381 100,0% 
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Tabela 12: Número de pernoites.  

  Respondentes % 

1 a 2 pernoites 22 5,8% 

3 a 4 pernoites 22 5,8% 

5 a 6 pernoites 38 10,0% 

7 a 8 pernoites 18 4,7% 

9 a 10 pernoites 14 3,7% 

Acima de 10 pernoites 11 2,9% 

Não se Aplica 162 42,5% 

Não Responderam 94 24,1% 

Total Geral 381 100,00% 

 

Tabela 13: Meio de Transporte utilizado para chegar ao evento. 

 Respondentes % 

Veículo Próprio 189 49,6% 

A pé 77 20,2% 

Carona com os amigos 31 8,1% 

Viatura 14 3,7% 

Bicicleta 9 2,4% 

Moto 7 1,9% 

Frota 5 1,4% 

Ônibus Fretado 5 1,4% 

A Trabalho 4 0,9% 

Ambulância 2 0,5% 

Não Responderam 38 10,0% 

Total Geral 381 100,0% 

 
Tabela 14: Característica do grupo. 

  Respondentes % 

Familiar 164 43,1% 

Amigos 113 29,7% 

Individual 29 7,6% 

Casal 24 6,3% 

Colegas de Trabalho 20 5,2% 

Familiar e Amigos 2 0,5% 

Não Responderam 29 7,6% 

Total Geral 381 100,0% 

 

 

 

 

 

 



Gráfico 6: Característica do grupo. 

 

 

Tabela 15: Tamanho do grupo. 

  Respondentes % 

De 1 a 2 pessoas 104 27,4% 

De 3 a 4 pessoas 92 24,2% 

De 5 a 6 pessoas 63 16,6% 

De 7 a 8 pessoas 22 5,7% 

De 9 a 10 pessoas 23 6,0% 

Acima de 10 pessoas 57 15,0% 

Não Responderam 20 5,2% 

Total 381 100,0% 

 

 

Gráfico 7: Tamanho do grupo. 
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Gastos 

 
Tabela 16: Previsão do gasto médio do participante do evento. 

  Total Gasto Pessoas Incluídas Média 

Hospedagem R$9.190,00 104 R$88,37 

Alimentos e bebidas na cidade R$36.745,00 410 R$89,62 

Atrativos R$6.279,80 29 R$216,54 

Compras/Souvenirs R$8.785,00 88 R$99,83 

Transporte/Combustível R$19.770,00 317 R$62,37 

Outros Gastos R$2.010,00 35 R$57,43 

Total R$82.779,80 983 R$84,21 
Obs.: O número 983 é o total de pessoas incluídas em todos os gastos. No que se refere à média geral dos 

gastos o cálculo foi feito da seguinte forma: Total dos gastos ÷ pelo número total de pessoas incluídas. 

 

Avaliações 

 
Tabela 17: Concordância sobre a importância dos serviços prestados pelo Programa de 

Apoio ao Romeiro da Organização das Voluntárias de Goiás (OVG). 

  Respondentes % 

Considera importante 381 100% 

Total 381 100% 

 

Gráfico 8: Concordância sobre a importância dos serviços prestados pelo Programa de 

Apoio ao Romeiro da Organização das Voluntárias de Goiás (OVG). 
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Tabela 18: Avaliação dos Indicadores Programa de Apoio ao Romeiro – OVG. 

  Péssimo Ruim Razoável Bom Ótimo Total 

Tempo de espera de atendimento ao 
Romeiro 0,00% 0,00% 0,00% 1,18% 98,82% 4,99 

Serviço de apoio ao Romeiro 0,00% 0,00% 0,00% 20,57% 79,43% 4,79 

Segurança 0,00% 0,00% 0,00% 24,24% 75,76% 4,76 

Quantidade do lanche servido 0,00% 0,00% 0,00% 29,21% 70,79% 4,71 

Serviços Médicos oferecidos aos Romeiros 0,84% 0,00% 2,52% 21,01% 75,63% 4,71 

Tamanho do espaço de descanso Romeiros 0,00% 0,00% 0,96% 28,71% 70,33% 4,69 

Qualidade do lanche servido 0,49% 0,49% 1,46% 24,88% 72,68% 4,69 

Banheiros 0,00% 0,62% 2,47% 30,25% 66,67% 4,63 

Avaliação Geral do programa de Apoio ao 
Romeiro 0,00% 0,00% 0,48% 22,38% 77,14% 4,77 

Nota Média Geral         4,75 

 
Obs: Sendo, 5= Ótimo, 4 = Bom; 3 =. Razoável 2 =. Ruim; 1 = Péssimo 

 
 
Gráfico 9: Avaliação dos Indicadores: Programa de Apoio ao Romeiro – OVG. 

 

 

Obs: Sendo, 5= Ótimo, 4 = Bom; 3 =. Razoável 2 =. Ruim; 1 = Péssimo 
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Impressões dos Participantes 

 

Tabela 29: Impressões dos Participantes. 
  Contagem 

A assistência atende de maneira adequada aos comerciantes 1 

Agradecer pela boa vontade do pessoal da OVG. 1 

Atendimento ótimo 1 

Bom cada vez melhora mais. 1 

Bom. 1 

Colocar mais brita no Terreiro 1 

Colocar mais água ao longo do caminho. 1 

Colocar mais cadeiras 2 

Colocar mais pontos de apoio 1 

Continuar a colocação das tendas ao longo da rodovia. Este ano está melhor 1 

Continue assim estás pessoas maravilhosas da OVG. 1 

De preferência que coloque alguma tv na parte do frete da barracas da OVG. 1 

Disponibilizar 1 

Diversificar o lanche 1 

Está muito bom. 1 

Este ótimo, passando de bom. 1 

Este ótimo. 2 

Está perfeito. 1 

Esta suficiente 1 

Falta de segurança noturna 1 

Falta os massagistas. 1 

Faltam bancos 1 

Faltou leite com canela 1 

Gostei bastante. 1 

Gostei. 1 

Haver mais ponto de apoio 1 

Iluminar a rodovia. 1 

Incrível 1 

Legal, não tenho que reclamar. 1 

Lugar fixo. 1 

Mais banheiros ao longo do caminho 1 

Mais banheiros 1 

Mais lixeiras ao longo da rodovia 1 

Manter como está já está bom, tem melhorado cada vez mais. 1 

Maravilhoso o atendimento. 1 

Melhorar a iluminação 1 

Não tenho que reclamar, tudo maravilhoso. 1 

Nenhuma até o momento. 1 

O atendimento foi ótimo muito bom. 1 

Oficina nas redondeza. 1 

Ótimo 3 

Ótimo Atendimento 3 

Ótimo de mais. 1 

Ótimo. 1 

Para mim do jeito que estar ficar ótimo. 1 

Parabéns 1 

Perfeito 2 

Poderia Haver Frutas Para o Romeiro 1 



Ponto fixo para o próximo ano. 1 

Razoável teria que ter mais apoio. 1 

Satisfeita 1 

Satisfeito 10 

Servir Almoço 1 

Só agradecimento 1 

Substituir o lanche por outro mais proteico. 1 

Ter Apoio Médico Sempre 1 

Todo ok 1 

Todos os anos ótimo 1 

Todos os atendimentos foi a atura. 1 

Voltar para o pão francês e colocar postos de enfermagem fixos 2 

Total Geral 211 

 

 



Análise Comparativa entre os Anos 2017, 2018, 2019 e 2022 

 

 
 
Tabela 21:   Gênero.     

  2017 2018 2019 2022 

Masculino 287 287 224 166 

Feminino 229 205 277 215 

Total 516 492 501 381 

 

 
 
Gráfico 10: Gênero. 

 
 

 

 

Tabela 22: Idade. 

  2017                      2018 2019 2022 

18 a 24 anos 61 98 87 15 

25 a 31 anos 63 99 112 45 

32 a 40 anos 125 119 105 79 

41 a 50 anos 111 96 82 83 

51 a 59 anos 98 39 59 63 

60 anos ou +  58 41 56 83 

Não Respondeu 0 0 0 13 

Total Geral 516 492 501 381 

Média                                36,9                         42,2                38,9               46,3 
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Gráfico 11: Idade. 

 
 

 

Tabela 23: Renda individual mensal. 

  2017 2018 2019 2022 

Sem Renda 21 0 48 22 

Até 1 Salário Mínimo 22 11 43 36 

De 1 até 2 Salários Mínimos 216 39 192 77 

De 2 até 3 Salários Mínimos 87 15 109 59 

De 3 até 4 Salários Mínimos 49 2 55 23 

De 4 até 5 Salários Mínimos 24 1 14 26 

Mais de 5 Salários Mínimos 79 5 33 28 

Não Responderam 18 419 7 110 

Total 516 492 501 381 

Renda Média Geral R$3.400,20 R$1.822,86 R$2.261,68      R$2.249,19 
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Gráfico 12: Renda individual mensal. 

 

 
Obs.: Não foi considerada nos cálculos das porcentagens, a quantidade de pessoas que não responderam a 
renda, devido ao fato que no ano de 2018 e 2022 se teve um alto número de não respostas. 
 
 

Tabela 24: Você e turista ou excursionista? 

  2017 2018 2019 2022 

Turista ou Excursionista 454 367 372 136 

Morador 62 125 129 75 

Total 516 492 501 381 
 
 

Gráfico 13: Você é turista ou excursionista? 
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Tabela 25: Estado de origem. 

 

  2017 2018 2019 2022 

GO 468 425 459 342 

DF 35 37 38 20 

PA 6 1 1 4 

MG 2 4 2 0 

SP 1 2 1 0 

Outros Estados 4 23 0 11 

Não Responderam 0 0 0 4 

Total 516 492 501 381 
 
 
 
 
 
 

Gráfico 14: Estado de origem. 

 
 

 

Tabela 26: Cidade de Origem. 

  2017 2018 2019 2022 

Uruaçu 92 70 90 55 

Niquelândia 62 125 129 106 

Campinorte 40 12 4 5 

Goiânia 39 18 34 32 

Brasília  34 24 30 16 

São João D'Aliança 26 6 4 11 

Colinas do Sul 26 10 14 14 

Goianésia  25 15 15 12 

Outras Cidades 172 212 181 130 

Total 516 492 501 381 
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Gráfico 15: Cidade de Origem 

 
 
 

Tabela 27: Característica do grupo. 

  2019 2022 

Familiar 205 164 

Amigos 70 113 

Casal 21 24 

Individual 32 29 

Colegas de Trabalho 3 20 

Familiar e Amigos 170 2 

Não responderam 0 29 

Total 501 381 
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Gráfico 16: Característica do grupo. 

 
 

 

Tabela 28: Situação de Pernoite. 

  2017 2018 2019 2022 

Não pernoitaram 68 14 206 256 

Pernoitaram 386 353 166 125 

Total 454 367 372 381 
 

 

Gráfico 17: Situação de Pernoite. 
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Tabela 29: Gastos. 

  Total Gasto Pessoas Incluídas Média 

Ano de 2017 R$302.867,00 480 R$630,97 

Ano de 2018 R$47.393,00 447 R$106,02 

Ano de 2019 R$559.007,95 3136 R$178,26 

Ano de 2022 R$82.779,80 983 R$84,21 

 

 

 

Tabela 30: Avaliação de Indicadores: Serviços prestados no Centro de Apoio ao Romeiro. 

  
Ano de 2017 Ano de 2018 Ano de 2019 Ano de 2022 

Tempo de espera de atendimento ao Romeiro 4,86 4,56 4,71 4,79 

Qualidade do lanche servido 4,84 4,56 4,65 4,99 

Quantidade de lanche Serviço 4,83 4,6 4,65 4,69 

Serviços Médicos oferecidos aos Romeiros 4,85 4,22 4,56 4,71 

Tamanho do Espaço para Descaço dos Romeiros 4,83 4,53 4,51 4,71 

Banheiros 4,84 4,32 3,42 4,69 

Segurança 4,84 4,37 4,39 4,63 

Avaliação Geral do Programa de Apoio ao Romeiro 4,84 4,49 4,49 4,76 

Média Geral 4,84 4,48 4,46 4,77 

Obs: Sendo, 5= Ótimo, 4 = Bom; 3 =. Razoável 2 =. Ruim; 1 = Péssimo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gráfico 18: Avaliação de Indicadores: Serviços prestados no Centro de Apoio ao Romeiro. 

 

Obs: Sendo, 5= Ótimo, 4 = Bom; 3 =. Razoável 2 =. Ruim; 1 = Péssimo 
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Fonte: Observatório do Turismo do Estado de Goiás 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 


